
Retea de formare continua a cadrelor didactice pentru a utiliza multimedia, 

instrumentatia virtuala si web 2.0 in aria curriculara Matematica si stiinte ale naturii 

(ProWeb) POSDRU 1.3/157/S/141587 

CURS DE FORMARE 

Obiectivul general al proiectului 

 

Obiectivul general al proiectului este îmbunătăţirea formarii continue a cadrelor didactice preuniversitare din 

aria curriculara matematica si stiintele naturii  (fizica, chimie, biologie) prin dezvoltarea si implementarea de 

instrumente didactice inovative la nivelul celor 8 regiuni de dezvoltare.  

Proiectul urmareste imbunatatirea oportunitatilor de progres in cariera si accederea la un nivel superior de 

dezvoltare profesionala a cadrelor didactice prin dezvoltarea si furnizarea de programe de formare cu scopul 

introducerii competentelor TIC in activitatea didactica.  Adaptarea curriculumului si a continuturilor educationale la 

cerintele societatii informationale necesită utilizarea, perfectionarea si adaptarea continuă la conceptele din sfera TIC. 

 

Pachetul de formare va fi constituit din 2 module: 

 M1. Abordari moderne in didactica ariei curriculare „Matematica si stiinte ale naturii” (89 ore, 25 credite), 

cu disciplinele:  

- Fundamente psihopedagogice ale utilizarii TIC in formarea profesionala continua a cadrelor didactice  

- Tehnologii si aplicatii multimedia/hypermedia pentru educatia moderna (13C/27A/3ED);  

 M2. E-educatie in cadrul ariei curriculare „Matematica si stiinte ale naturii” (89 ore, 25 credite) cu 

disciplinele: 

-  Aplicatii educationale web 2.0. in aria curriculara  „Matematica si stiinte ale naturii”  

- Instrumentatie virtuala si software educational (13C/27A/3ED).   

 

La finalul formarii, cursanţii care au absolvit programul primesc: 

 Certificat/atestat de competente profesionale  

 Manual -  exemplu de bune practici  

 

INSCRIEREA: cadre didactice pentru discipline din aria curriculară matematică şi ştiinţele naturii sau profesor în 

învăţământul primar. Dosarele se vor depune personal, pe bază de semnătură, acestea fiind înregistrate în Registrul 

proiectului special deschis pentru ProWeb. TERMEN: 26 septembrie 2014 

Dosarul de înscriere va conţine:  

 Cerere de înscriere în procesul de selecţie a grupului ţintă (Anexa 3 la prezenta procedură); 

 Copie după cartea de identitate; 

 Adeverinţă de salariat (din care să reiasă apartenenţa la unitatea de învăţămînt eligibilă, aria curriculară 

matematică şi ştiinţele naturii sau învăţător);  

 Declaraţie de consimţământ privind prelucrarea datelor personale  (Anexa la prezenta procedură); 

 Formularul de identificare a grupului ţintă (Anexă la prezenta procedură) ;  

 Angajament de a respecta condiţiile proiectului şi de a urma activităţile care îi revin în situaţia selectării 

(Anexă la prezenta procedură); 

 Chestionar motivaţional privind disponibilitatea şi motivaţia participării la proiect (Anexă la prezenta 

Procedură) 

Dosarul fiecărui cadru didactic selectat scanat şi arhivat în format digital conform cerinţelor finţatorului. 

Persoane de contact:  

insp. şc. Dumitru Mihalea (expert facilitator ), dumitru.isjtl@gmail.com, 0742024448, 0723566476 

insp. şc. Petrov Daniela (expert monitorizare ; daniela_petrov @ yahoo.com, 0745290201) 

mailto:dumitru.isjtl@gmail.com

